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	Abstrak

Tulis abstrak berbahasa Indonesia disini. Abstrak tidak boleh lebih dari 250 kata, meringkas poin penting dari studi tanpa referesi dibagian paper. Berisi bagian penting seperti pendahuluan, tujuan atau maksud dari studi, metode, hasil dan kesimpulan. Judul ditulis kurang dari 15 kata dengan menggunakan huruf besar (capital leter), tipe huruf Times New Roman (TNR) dengan ukuran huruf 12, diletakkan dibagian tengah dan dicetak tebal (bold), serta menggunakan satu spasi. Tulisan abstrak bertipe huruf TNR dengan ukuran huruf 11. Konten abstrak tidak mengandung gambar maupun tabel, tipe huruf TNR dengan ukuran huruf 10, dan satu spasi. Kata kunci ditulis menggunakan huruf TNR, ukuran huruf 10, dan satu spasi. Tulisan “kata kunci” ditulis dengan huruf tebal (bold).

Kata kunci: terdiri atas tiga sampai lima kata/frase, dipisahkan dengan koma dan berurutan sesuai abjad

Abstract

Write your abstract here. Abstract should be no more than 250 words, to summarize the principal points of the study without reference to the body of the paper. It contains short sentences of introduction, aim of the study, methods, results and conclusion. The title and abstract should be in one column while the main text should be in two columns. Title should be less than 15 words, title case, small caps, centered, bold, font type Times New Roman (TNR), font size 12, and single spaced. Abstract contains neither pictures nor tables, justified, in 10 TNR, single spaced, and should not exceed 250 words. Keywords should be justified, 10 TNR and single-spaced, contain 3-5 words, separated with coma and alphabetical order.

Keywords: keywords contain three to five words/phrases, separated with coma and alphabetical order
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PENDAHULUAN

Artikel yang diterima berupa artikel yang dituliskan dalam Bahasa Indonesia, ataupun artikel berbahasa Ingrris. Teks artikel dibuat dengan tipe huruf TNR, ukuran huruf 11 dan 1 spasi, serta dibuat dalam dua kolom. Gambar atau tabel yang besar dapat dibuat dalam satu halaman penuh (1 kolom).
Manuskrip ditulis lengkap sesuai pedoman penulisan dan terdiri dari judul, abstrak, kata kunci, dan teks utama yang terdiri dari pendahuluan, metode, hasil dan pembahasan, kesimpulan, ucapan terima kasih (jika ada), dan daftar pustaka.
Pendahuluan dituliskan secara efektif, jelas dan memiliki susunan yang terstruktur. Pendahuluan juga mengandung state of the art overview penelitian ataupun urgensi penelitian, serta mengandung pernyataan analisis kesenjangan (gap analysis) yang jelas, serta menunjukkan kontribusi dan perbedaannya dengan penelitian-penelitian sejenis sebelumnya. Tjuan yang disajikan pada pendahuluan mengandung tujuan penelitian yang jelas dan spesifik.
.
METODE

Pada bagian ini penulis menjelaskan metode yang digunakan dalam menjawab tujuan, prosedur penelitian yang dilakukan, serta analisis data. Prosedur eksperimen yang ditulis penulis harus disajikan dengan jelas. 
Penulis menuliskan rujukan yang benar (jika prosedur eksperimen merujuk ke paper sebelumnya). Deskripsi metode dan analisisnya harus dituliskan dengan jelas, baik secara narasi ataupun jika digambarkan dalam alur penelitian. 
Penulisan persamaan atau rumus perhitungan harus menggunakan fasilitas “Equation” dengan memberikan keterangan rumus sesuai dengan jelas. Penggunaan satuan diharapkan mengikuti standar penulisan ilmiah.

Perangkat Lunak Perhitungan Kata

Manuskrip terdiri dari minimal 2.000 kata and tidak melebihi 12 halaman, termasuk gambar dan tabel didalamnya. Manuskrip tidak mengandung appendix, dan manuskrip dibuat dalam format file Microsoft Office (.doc/.docx). Paper harus disiapkan dalam format kertas A4 (21cm x 29,7cm) dengan margin 3 cm untuk atas dan kiri, serta 2,5 cm untuk margin bawah dan kanan. Penulis tidak perlu untuk mengisi nomor halaman pada manuskrip. 

Judul Bagian Manuskrip (Heading)

Heading pada manuskrip dapat dibuat dalam tiga tingkatan. Tingkat keempat tidak diperbolehkan.

Heading Level 1
Heading 1 harus ditulis dalam title case, huruf kapital, rata kiri, huruf tebal (bold), 11 TNR, dan satu spasi.

Heading Level 2
Heading 2 harus ditulis dalam title case, huruf capital hanya pada awal tiap kata, rata kiri, huruf tebal (bold), 11 TNR, dan satu spasi.

Heading Level 3
Heading 3 harus ditulis dalam title case, huruf capital hanya pada awal tiap kata, rata kiri, huruf miring (italic), 11 TNR, dan satu spasi.

HASIL DAN PEMBAHASAN

Hasil dan pembahasan tidak boleh dipisah. Data-data hasil penelitian dan pembahasaanya mempunyai hubungan yang logis hingga memfokus kepada simpulan. Tabel, gambar, dan skema disajikan secara jelas, terbaca, benar, dan gambar yang tersaji memiliki resolusi yang baik. Pada hasil dan pembahasan juga terdapat pembandingan antara hasil penelitian ini dengan penelitian- penelitian sebelumnya.
Hindari duplikasi penyajian data misalkahn data yang sama disajikan dalam dua bentuk penyajian yang berbeda (tabel dan gambar). Data yang dianalisis dapat disajikan dalam bentuk tabel atau gambar.

Gambar

Semua gambar disajikan dengan angka arab. Gambar atau foto yang disajikan harus memiliki resolusi yang baik (minimal 250 dpi). Posisi gambar di buat dengan simetris. Pada kasus gambar yang memerlukan penyajian besar maka dapat dibuat dalam satu kolompenyajian. Untuk gambar yang disajikan dengan beberapa komponen (contoh Gambar 1A, 1B, 1C, dan seterusnya.) maka gambar harus dijadikan satu dan diberikan keterangan jelas. Gambar dapat dinarasikan pada teks sebelumnya. Huruf dan simbol harus didefinisikan dengan jelas dalam keterangan atau legenda yang disediakan sebagai bagian dari gambar. 
Gambar sedapat mungkin harus ditempatkan di bagian atas atau bawah halaman. Keterangan gambar dituliskan di bawah gambar dengan huruf TNR 10, posisi tengah, dan tebal (bold) hanya pada keterangan nomor gambar.
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Gambar 1. Immunohisto chemistry

Tabel

Keterangan tabel dituliskan di bawah tabel dengan huruf TNR 10, posisi rata kiri, dan tebal (bold) hanya pada keterangan nomor tabel. Untuk judul tabel yang lebih dari dua baris maka pada baris kedua memiliki posisi sejajar dengan awal judul tabel diatasnya. 
Garis tabel dibuat dengan hanya terdiri dari bagian garis horizontal pada kepala (judul) tabel dan pada baris bagian akhir dari informasi tabel. Untuk tabel yang mempunyai sumber pustaka, maka sumber dituliskan pada akhir judul tabel, dengan mengikuti format angka dalam kurung (misal; [1], [2], dan seterusnya). Font tulisan dalam tabel disesuaikan dengan besaran tabel dan harus terbaca jelas. Jika ada catatan tabel, maka dapat diberikan pada bagian bawah tabel dengan huruf TNR 9 dan rata kiri. 

Table 1. Paremeter penelitian [1]
	Parameter
	Unit

	Massa, ms
	1 (kg)

	Reducer, c
	1,81(Ns/m) a

	Stiffness, ks
	22.739,57(N/m) b


afootnotebfootnote

Persamaan (rumus) 

Persamaan matamatika atau rumus harus jelas tertulis dengan menggunakan fasilitas Equation yang ada di perangkat lunak Microsorf Word. Persamaan juga diberikan angka (nomor) sesuai urutan dengan jelas dan diberikan dalam kurung, serta diberikan keterangan dengan jelas. Persamaan dituliskan terpisah dari teks.
	(1)
Dimana  adalah notasi penjelasan

Header, footer, dan hyperlink

Header dan footer termasuk nomor halaman tidak boleh digunakan. Semua tautan hypertext dan bookmark bagian akan dihapus. Jika penulis perlu merujuk ke alamat email atau URL Internet maka harus mengetikkan alamat atau URL sepenuhnya dalam font reguler dan tulisan miring (italic).

Konstruksi Pustaka

Penulisan pustaka disarankan menggunakan perangkat lunak reference management seperti Endnote, Mendeley, atau Zotero dengan model IEEE. Daftar pustaka disusun pada akhir paper dengan format tulisan TNR 11 dan justify. 
Penulis harus memastikan bahwa setiap referensi dalam teks muncul dalam daftar pustaka dan sebaliknya. Wikipedia, blog pribadi, atau situs web non-ilmiah tidak diizinkan untuk digunakan. Referensi primer harus setidaknya 80% dari setidaknya sepuluh referensi. Referensi disarankan diambil dari sepuluh tahun terakhir.

KESIMPULAN

Kesimpulan yang dituliskan penulis harus valid, penting, dan bersifat menjawab tujuan penelitian. Kesimpulan yang diklaim penulis ditunjang oleh data-data penelitian dan analisis yang mencukupi. Kesimpulan juga dapat ditambahkan dengan saran serta rekomendasi.
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